



**MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE RORAIMA**

RETIFICAÇÃO AO EDITAL Nº 20//2014/REITORIA, de 07 de abril de 2014

O REITOR DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE RORAIMA, no uso de suas atribuições legais e de acordo com as disposições da legislação em vigor, resolve retificar o EDITAL Nº 20/2014/REITORIA de 07 de abril de 2014, que trata da seleção para **Projetos de Pesquisa, Desenvolvimento Tecnológico e Inovação na Área de Energia Renovável.**

Onde se lê:

5 INSCRIÇÕES

5.1 Da realização das inscrições

5.1.2 A falta de qualquer um dos documentos relacionados no item XXX implicará na eliminação imediata do candidato, independente do conteúdo do projeto de pesquisa.

Leia-se:

5 INSCRIÇÕES

5.1 Da realização das inscrições

5.1.2 A falta de qualquer um dos documentos relacionados no item 5.3 implicará na eliminação imediata do candidato, independente do conteúdo do projeto de pesquisa.

Boa Vista, 08 de abril de 2014.

***Sandra Mara de Paula Dias Botelho
Reitora em Exercício***